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Je červen a pomalu se blíží konec školního roku. Těch deset společných měsíců celkem 
rychle uteklo, noví žáci z prvního ročníku se postupně sžili s řádem našeho domova a 
starší žáci se chystají na ukončení svého studia. Maturitní ročníky už mají za sebou 
životní důležitou zkoušku, žáci řemeslnických oborů končí své tříleté studium  
a pomalu se chystají na dlouhou pracovní a životní cestu. V tomto letním čísle 
shrneme dění na Domově mládeže za poslední tři společné měsíce.  
  
             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Foto zdroj: web free 
 
 

JÁ NA TO MÁM! 
  
Jak dopadl EXPERIMENT na domově mládeže. 
 
V minulém vydání našeho časopisu Sladký domov jsme Vás seznámili s experimentální 
akcí, kdy měli žáci na vymezenou dobu třech týdnů úklid pokojů ve své samosprávě. 
Vychovatelé prováděli skryté bodování a kontrolovali dodržování stanovených 
pravidel „hry“. 
 
Celý experiment byl vyhodnocen 1. dubna. Výsledky se tvářily, jako aprílový žert, ale 
nebylo tomu tak. Jen se potvrdilo, že ten, kdo je naučen a vychován z domova 
udržovat si svůj pořádek, neměl vůbec problém s úklidem a zachováním svého pokoje 
po celou dobu experimentu. Naopak ti, kteří mají s úklidem jakékoliv problémy, tak 
svým postojem jen potvrdili, že bez koordinace s vychovateli se mají ještě mnohému 
co učit a v úklidu mají rezervy.  
  
Ubytovaní žáci, kteří celý experiment zvládli bez problémů byli odměněni a mohli si 
užívat prodloužených vycházek, což rádi uvítali. 
 
Bude zajímavé se zase někdy k podobnému experimentu vrátit, protože si pak 
žáci mezi sebou více uvědomují, na co mají nebo naopak. A to, že někteří 
v generaci „Z“ na to mají, je pravda.  

Foto: M.V.  
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NOVÁ KUCHYŇKA NA DOMOVĚ MLÁDEŽE U DÍVEK 
 
V dubnu se na základu podnětu k vylepšení prostředí u dívek na domově mládeže 
začala vylepšovat kuchyňka, která dříve připomínala jen jakýsi kuchyňský koutek bez 
příslušného zázemí. Dívky měly možnost chodit na vybavenou kuchyňku ke chlapcům, 
ale toužily i po své kuchyňce. 
 
Vzhledem k prostorovému omezení byli pozváni odborníci z našich dílen a navrhli 
kuchyňský nábytek, zapojili vodu, odpad a vytvořili i mycí kout s dřezem. Elektrikáři 
připojili předpisově přívody, dokoupily se kuchyňské přístroje a digestoř a během 
května byla kuchyňka komplet hotová. Dobrá práce! 
 
Zvýšili jsme tak komfort a úroveň bydlení už tak v pěkném prostředí domova mládeže. 
Děvčata novou kuchyň přijala s nadšením a s radostí ji začala naplno užívat. 
 
No, kdo by tady nechtěl bydlet? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Foto: M.V.  
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Beseda s příslušníky MP hl. m. Prahy  
 
Po zimní krátké pauze nás opět navštívili příslušníci Městské policie hlavního města 
Prahy. Pokračovali v poučení a besedě s žáky prvních ročníků ubytovaných na Domově 
mládeže. Po probrání právních věcí následoval malý test zaměřený na základní 
orientaci, co dělat v různých situacích. Pak následovala volná diskuse s dotazy. Hlavně 
chlapce zajímalo přijímací řízení k městské policii, vybavení hlídek a výcvik.  
 
           
 
 
             

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

         Foto: D.H a D.R 

 
 
SOUTĚŽ ŠKOLNÍCH ČASOPISŮ 2025 
 
Opět jsme se zúčastnili s naším časopisem „Sladký domov“ již 19. ročníku krajského 
kola Soutěže školních časopisů 2025. Soutěž je pro všechny, kdo vydávají školní noviny 
nebo časopis v tištěné nebo elektronické podobě. Letos se přihlásilo do soutěže 65 
redakcí ze 4 krajů, a tak byla konkurence veliká a hodnocení těžké. 
 
Soutěž Školní časopis roku 2024 pořádají Asociace středoškolských klubů České 
republiky, o. s. a Publicistika – Profesní škola médií. 
 
V kategorii středních škol v krajském kole soutěže Školní časopis roku 2025 získal náš 
časopis „Sladký domov“ Ocenění za účast v soutěži. 
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Prázdniny jsou tady, tak co s tím uděláme? 
 
Prázdniny nám klepou na dveře a každý z nás už 
určitě chystá nějaké plány. Někdo jede s rodiči do 
zahraničí k moři, nebo na dovolenou zde, v 
krásných Čechách. Někdo plánuje dobrodružství a 
výlety s kamarády, sportovní soustředění, nebo 
letní tábory. Tady jsou nějaké tipy, co leze o 
prázdninách naplánovat  
a podniknout. 

Letní tip: Dobrodružství, které si naplánuješ sám! 

Léto je konečně tady – po měsících testů, známek a ranního vstávání máš před sebou 
dva měsíce svobody. Co s tím? Jasně, pár dní nicnedělání je v pohodě, ale co pak? 
Nechceš přece celé prázdniny strávit u mobilu nebo na gauči. Zkus něco, co ti zůstane 
v paměti víc než další série na Netflixu – naplánuj si vlastní dobrodružství. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto: M.V.  
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Co můžeš podniknout? 

Nemusíš mít miliony na účtu ani řidičák, aby sis užil léto naplno. Tady je pár nápadů: 

• Víkend pod stanem nebo pod širákem 
Vyber si trasu, sbal spacák, vezmi pár kamarádů a vyraz. Česká příroda 
nabízí spoustu krásných míst – od Šumavy po Beskydy. Přes den pěšky, 
večer u ohně a bez Wi-Fi. Možná si konečně fakt popovídáte. 
 

• Cyklo výlet se spaním po cestě 
Nalož batoh na kolo a vydej se třeba z města na chatu nebo z vesnice do 
kempu. Spíš venku nebo pod střechou – to je na tobě. Důležité je zažít něco 
mimo běžný denní režim. 
 

• Dobrovolnická akce nebo brigáda, která má smysl 
Může to být pomoc na hudebním festivalu, ekologický projekt nebo dětský 
tábor. Získáš zkušenosti, nové lidi kolem sebe a možná i zajímavou položku 
do životopisu. 
 

• Vlastní miniprojekt 
Baví tě fotit, psát, natáčet? Zkus si dát osobní výzvu – nafotit prázdninový 
deník, natočit krátký film nebo vést blog. Není důležité, jestli z toho bude 
virál, hlavní je, že to bude tvoje. 

Proč to zkusit? 

Protože právě teď máš čas zkoušet nové věci a hledat, co tě baví. A hlavně – když si 
něco vymyslíš, naplánuješ a zvládneš, získáš nejen super zážitky, ale také sebevědomí. 

A kdo ví? Možná tohle léto bude to, na které budeš za pár let vzpomínat jako  
na to nejlepší. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Foto: M.V.  
Foto: G.K. 
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POBAVTE SE VTIPY O LÉTĚ 

 
Léto je v plném proudu a lidé spolu 
tráví více času než po zbytek roku. Ať 
už se scházíte při společných 
grilovačkách, či si jen chcete 
zpříjemnit dlouho cestu autem na 
dovolenou, dochází k vyprávění 
vtipů. A když je období dovolených, 
proč nezmínit vtipy s letní 
tématikou. 

-  Počasí pro celý svět: „Dnes bude 
jasno, polojasno, oblačno a zataženo, 
bouřky, krupobití, sněžení, mlhy, hurikány a teploty mezi minus 51 a plus 45 
stupňů.” 
 
- „Dneska je krásně, co budeš dělat?”… „Zatáhnu záclony.” 
 

  

-  Co je hnědé, chlupaté a nosí sluneční brýle? 
Kokos na dovolené! 
 
- „Jaké jste měli o prázdninách počasí?”…„To vám 
nemohu říct, maminka mi zakázala mluvit 
sprostě.” 
 
-  Víte jaké jsou 4 největší nepřátelé českého 
zemědělce? Jaro, léto, podzim a zima. 
 

 
-  Blondýna letí v malém letadle se starším pilotem. Pilot náhle umírá v kabině na 
infarkt. Žena si rychle nasadí sluchátka a volá do éteru: „Mayday! Mayday! 
Mayday!“,“Pilot je mrtvý a já neumím ovládat letadlo, pomozte mi, prosím někdo…“ 
Najednou zaslechne ve sluchátkách mužský hlas: „Tady řízení letového provozu, 
jsem vám plně k dispozici. Nepropadejte panice, navedeme vás na zem pomocí 
rádia. Klidně dýchejte a všechno dobře dopadne. Nejdříve mi musíte říct vaši výšku  
a polohu…“, Blondýna rychle odpoví: „Měřím 164 centimetrů a sedím na předním 
sedadle.“, Ze sluchátek se ozve hlas: „Aha… takže opakujte po mně: Otče náš, jenž jsi 
na nebesích…“                                  
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PŘEJEME KRÁSNÉ LÉTO! 
 
 
                  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
   
 
 
                          
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Zdroj: https://www.kampocesku.cz/clanek/8360/krizovka-ke-stazeni  


